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　　 國小 數學科 考試卷 ___年 ___班 座號：___ 姓名：__________

一、應用題
1. 媽媽買4袋洋蔥，每袋重量平均為1000公克。已知前3袋分別重1500公克、750公克、950公克，第4袋重幾公克？





《答案》800公克

詳解：1000×4＝4000
4000－(1500＋750＋950)＝800

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761324

2. 美貞的撲滿裡有5元和10元硬幣，共52個，剛好是345元。美貞的撲滿裡，5元硬幣有多少個？10元硬幣有多少個？





《答案》5元硬幣有35個，10元硬幣有17個

詳解：10×52＝520
520－345＝175
175÷(10－5)＝35…5元硬幣數量
52－35＝17…10元硬幣數量

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761216

3. 甲、乙兩數的平均是90，如果甲是70，乙是多少？





《答案》110
詳解：90×2＝180
180－70＝110

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761330

4. 甜甜圈一個15元，芝麻球一個12元，小美共買了12個，付了156元。小美買了多少個甜甜圈？多少個芝麻球？





《答案》4個甜甜圈，8個芝麻球

詳解：15×12＝180
180－156＝24
24÷(15－12)＝8…芝麻球數量
12－8＝4…甜甜圈數量

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761228

5. 鉛筆一枝8元，原子筆一枝15元。振興文具店早上共賣出42枝，賣得455元。振興文具店早上共賣出多少枝鉛筆？多少枝原子筆？





《答案》25枝鉛筆，17枝原子筆

詳解：15×42＝630
630－455＝175
175÷(15－8)＝25…賣出的鉛筆數量
42－25＝17…賣出的原子筆數量

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761223

6. 爸爸用7天看完一本小說，前4天每天看30頁，後3天每天看51頁，爸爸平均每天看了幾頁？





《答案》39頁

詳解：(30×4＋51×3)÷7＝(120＋153)÷7＝273÷7＝39

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761326

7. 便當店新開幕，5天的試賣期中，前3天每天賣出78個雞腿便當，後2天每天賣出83個。平均每天賣出幾個雞腿便當？





《答案》80個

詳解：(78×3＋83×2)÷5
＝(234＋166)÷5
＝400÷5＝80

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761327

8. 起興這次月考各科的分數為：國語85分、數學92分、自然88分、社會？分，若這次月考起興的平均分數為82分，那麼他的社會考了幾分？





《答案》63分

詳解：82×4＝328
328－(85＋92＋88)＝63

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761321

9. 有一段道路全長455公尺，在道路一旁每隔13公尺種一棵樹，道路的前後兩端都要種，如果一棵樹苗300元，總共要花多少元？





《答案》10800元

詳解：455÷13＋1＝36
300×36＝10800

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761351

10. 圓形水池周長660公尺，每隔20公尺設一根電線杆，一共要設多少根電線杆？





《答案》33根

詳解：660÷20＝33

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761352

11. 媽媽今年40歲，小婕今年8歲，幾年後媽媽的年齡是小婕的3倍？





《答案》8年後

詳解：40－8＝32
32÷(3－1)＝16
16－8＝8

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761273

12. 今年爸爸25歲、依依4歲，多少年後爸爸的年齡會是依依的4倍？





《答案》3年後

詳解：25－4＝21
21÷(4－1)＝7
7－4＝3

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761276

13. 兄弟三人，大哥比二哥大2歲、二哥比小弟大6歲，他們三人的年齡和是41歲，則大哥、二哥和小弟各多少歲？





《答案》大哥17歲，二哥15歲，小弟9歲

詳解：(41＋2＋6＋2)÷3＝17…大哥的年齡
17－2＝15…二哥的年齡
15－6＝9…小弟的年齡

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761266

14. 一條筆直的綠蔭大道，全長6275公尺，每隔25公尺插一根小旗子。如果這條道路兩側都要插小旗子，道路的頭尾兩端不插，則這條道路一共插了多少根小旗子？





《答案》500根

詳解：6275÷25＝251
(251－1)×2＝500

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761350

15. 小寶比二寶小4歲，二寶比大寶小3歲，他們三人的年齡和是23歲，則小寶、二寶和大寶各多少歲？





《答案》小寶4歲，二寶8歲，大寶11歲
詳解：(23＋4＋3＋3)÷3＝11…大寶的年齡
11－3＝8…二寶的年齡
8－4＝4…小寶的年齡

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761267

16. 甲、乙、丙三個數的平均是65，再加上丁以後，平均變成59，丁是多少？





《答案》41
詳解：65×3＝195
59×4＝236
236－195＝41

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761329

17. 老師在計算全班27個人的數學平均成績時，將彤彤考74分的成績，看成47分，所算出的平均成績是78分，全班正確的平均成績應該是幾分？





《答案》79分

詳解：78×27＝2106
(2106－47＋74)÷27＝2133÷27＝79
能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761331

18. 哥哥比弟弟大3歲，弟弟比妹妹大4歲，三人的年齡和是38歲，則哥哥、弟弟和妹妹各幾歲？





《答案》哥哥16歲，弟弟13歲，妹妹9歲

詳解：(38＋3＋4＋3)÷3＝16…哥哥的年齡
16－3＝13…弟弟的年齡
13－4＝9…妹妹的年齡

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761263

19. 早餐店的紅茶這星期的前2天每天賣出9公升，後5天每天賣出16公升，這星期平均每天賣出幾公升？





《答案》14公升
詳解：(9×2＋16×5)÷7＝98÷7＝14

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761333

20. 紅茶一杯15元，柳橙汁一杯20元。美味早餐店今天共賣出102杯，賣得1755元。美味早餐店今天共賣出多少杯紅茶？多少杯柳橙汁？





《答案》57杯紅茶，45杯柳橙汁

詳解：20×102＝2040
2040－1755＝285
285÷(20－15)＝57…賣出的紅茶數量
102－57＝45…賣出的柳橙汁數量

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761225

21. 好吃餛飩店的餛飩有兩種包裝，分別是12個裝一盒和20個裝一盒。現在有480個餛飩，剛好分裝成32盒，12個裝的有多少盒？20個裝的有多少盒？





《答案》12個裝的有20盒，20個裝的有12盒

詳解：20×32＝640
640－480＝160
160÷(20－12)＝20…12個裝的盒數
32－20＝12…20個裝的盒數

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761220

22. 宣宣國語平時考前四次成績分別是83分、95分、88分、91分，第五次要考幾分，平均才能達到90分？





《答案》93分
詳解：90×5＝450
450－83－95－88－91＝93
能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761332

23. 在一個直徑250公尺的圓形廣場外圍，相隔固定距離放一盆植物，一共放了157盆植物，每兩盆植物相距大約多少公尺？(圓周率用3.14計算)





《答案》大約5公尺

詳解：250×3.14＝785
785÷157＝5

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761349

24. 小惠的撲滿裡有10元和50元硬幣，共68個，剛好是1800元。小惠的撲滿裡，10元硬幣有多少個？50元硬幣有多少個？





《答案》10元硬幣有40個，50元硬幣有28個

詳解：50×68＝3400
3400－1800＝1600
1600÷(50－10)＝40…10元硬幣數量
68－40＝28…50元硬幣數量

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761217

25. 動物園的門票，成人票50元，兒童票30元，某日共賣出門票1500張，共賣得50000元，請問當日賣出的成人票和兒童票分別是多少張？





《答案》成人票250張，兒童票1250張

詳解：30×1500＝45000
50000－45000＝5000
5000÷(50－30)＝250…賣出的成人票數量
1500－250＝1250…賣出的兒童票數量

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761230

26. 米漿一杯15元，豆漿一杯20元。好吃早餐店今天共賣出270杯，賣得4650元。好吃早餐店今天共賣出多少杯米漿？多少杯豆漿？





《答案》150杯米漿，120杯豆漿

詳解：20×270＝5400
5400－4650＝750
750÷(20－15)＝150…賣出的米漿數量
270－150＝120…賣出的豆漿數量

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761226

27. 豪氣和2個弟弟合買一個345元的蛋糕要幫媽媽過母親節，又買了一個450元的禮物，平均一人要付多少元？





《答案》265元

詳解：(345＋450)÷(2＋1)＝265
能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761320

28. 婚紗攝影公司6月的前20天平均每天幫14組客人拍婚紗，後10天平均每天幫23組客人拍婚紗。平均一天幫幾組客人拍照？





《答案》17組

詳解：(14×20＋23×10)÷(20＋10)＝510÷30＝17

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761325

29. 有兄弟三人，大哥比二哥大6歲、二哥比小弟大5歲，他們三人的年齡和是19歲，則大哥、二哥和小弟各多少歲？





《答案》大哥12歲，二哥6歲，小弟1歲

詳解：(19＋6＋5＋6)÷3＝12…大哥的年齡
12－6＝6…二哥的年齡
6－5＝1…小弟的年齡

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761270

30. 餅乾每包40元，蜜餞每包50元。姐姐花了930元共買了20包，那麼餅乾買了幾包？蜜餞買了幾包？





《答案》餅乾7包，蜜餞13包

詳解：40×20＝800
930－800＝130
130÷(50－40)＝13
20－13＝7

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761229

31. 莉莎、浩宇、志翔三人，莉莎比浩宇大8歲、浩宇比志翔大6歲，他們三人的年齡和是41歲，則莉莎、浩宇、志翔的年齡各是幾歲？





《答案》莉莎21歲，浩宇13歲，志翔7歲

詳解：(41＋8＋6＋8)÷3＝21…莉莎的年齡
21－8＝13…浩宇的年齡
13－6＝7…志翔的年齡

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761264

32. 正方形公園周長1200公尺，沿著周圍每隔20公尺種一棵樹，公園的4個角落都要種，如果一棵樹苗要250元，總共要花多少元？





《答案》15000元

詳解：1200÷20＝60
250×60＝15000

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761353

33. 大哥比二哥大5歲，二哥比小弟大3歲，三人的年齡和是41歲，則大哥、二哥和小弟各幾歲？





《答案》大哥18歲，二哥13歲，小弟10歲

詳解：(41＋5＋3＋5)÷3＝18…大哥的年齡
18－5＝13…二哥的年齡
13－3＝10…小弟的年齡

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761265

34. 下表是水果行這星期平日銷售數量統計圖，根據統計圖，哪一種水果的平均賣出數量比較多？比最少的平均賣出數量多幾顆？
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星期   種 類  一  二  三  四  五  

水 梨  550  525  555  520  540  

蘋果  535  535  545  530  535  

水 蜜 桃  515  515  530  545  550  

 







《答案》水梨，多7顆

詳解：(550＋525＋555＋520＋540)÷5＝538
(535＋535＋545＋530＋535)÷5＝536
(515＋515＋530＋545＋550)÷5＝531
538－531＝7

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761323

35. 至欽和國強的年齡相差15歲，且國強的年齡剛好是至欽的6倍，則國強和至欽各多少歲？





《答案》國強18歲，至欽3歲

詳解：15÷(6－1)＝3
3×6＝18

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761274

36. 巧克力禮盒有兩種包裝，分別是8個裝一盒和12個裝一盒。今天進貨26盒，共有252個巧克力，8個裝的有多少盒？12個裝的有多少盒？





《答案》8個裝的有15盒，12個裝的有11盒

詳解：12×26＝312
312－252＝60
60÷(12－8)＝15…8個裝的盒數
26－15＝11…12個裝的盒數

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761215

37. 大瓶飲料每瓶賣45元，小瓶飲料每瓶賣25元。舅舅買了8瓶飲料，共花了260元。舅舅買了幾瓶大瓶飲料和幾瓶小瓶飲料？





《答案》3瓶大瓶飲料，5瓶小瓶飲料

詳解：45×8＝360
360－260＝100
100÷(45－25)＝5…小瓶飲料瓶數
8－5＝3…大瓶飲料瓶數

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761213

38. 孔雀魚一尾15元，鬥魚一尾25元，水族館昨天共買進了290尾魚，付了5250元。水族館共買進了多少尾孔雀魚？多少尾鬥魚？





《答案》200尾孔雀魚，90尾鬥魚

詳解：25×290＝7250
7250－5250＝2000
2000÷(25－15)＝200…孔雀魚數量
290－200＝90…鬥魚數量

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761227

39. 好吃餛飩店的餛飩有兩種包裝，分別是8個裝一盒和12個裝一盒。現在有252個餛飩，剛好分裝成25盒，8個裝的有多少盒？12個裝的有多少盒？





《答案》8個裝的有12盒，12個裝的有13盒

詳解：12×25＝300
300－252＝48
48÷(12－8)＝12…8個裝的盒數
25－12＝13…12個裝的盒數

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761219

40. 自然平時考有四次，文英的平均成績是95分，已知前三次的成績分別是90分、98分、96分，第四次是幾分？





《答案》96分
詳解：95×4＝380
380－(90＋98＋96)＝96
能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761328

41. 有18人參觀樂高展，共花了4080元購買門票，已知成人票價為250元，兒童票價為180元，則大人、兒童各有幾人？





《答案》大人12人，兒童6人

詳解：250×18＝4500
4500－4080＝420
420÷(250－180)＝6…兒童人數
18－6＝12…大人人數

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761214

42. 弟弟比哥哥小4歲、哥哥比姐姐小3歲，他們三人的年齡和是53歲，則弟弟、哥哥和姐姐各多少歲？





《答案》弟弟14歲，哥哥18歲，姐姐21歲

詳解：(53＋4＋3＋3)÷3＝21…姐姐的年齡
21－3＝18…哥哥的年齡
18－4＝14…弟弟的年齡

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761269

43. 大姐比二姐大7歲、二姐比小妹大6歲，三人的年齡和是40歲，則大姐、二姐和小妹各幾歲？





《答案》大姐20歲，二姐13歲，小妹7歲

詳解：(40＋7＋6＋7)÷3＝20…大姐的年齡
20－7＝13…二姐的年齡
13－6＝7…小妹的年齡

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761268

44. 小新的撲滿裡有1元和10元硬幣，共86個，剛好是536元。小新的撲滿裡，1元硬幣有多少個？10元硬幣有多少個？





《答案》1元硬幣有36個，10元硬幣有50個

詳解：10×86＝860
860－536＝324
324÷(10－1)＝36…1元硬幣數量
86－36＝50…10元硬幣數量

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761218

45. 超級水餃店的水餃有2種包裝，分別是10個裝一盒和12個裝一盒。早上賣出350個水餃，剛好是32盒。10個裝的賣出多少盒？12個裝的賣出多少盒？





《答案》10個裝的賣出17盒，12個裝的賣出15盒

詳解：12×32＝384
384－350＝34
34÷(12－10)＝17…10個裝的盒數
32－17＝15…12個裝的盒數

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761222

46. 今年爸爸34歲、文彬4歲，幾年後爸爸的年齡會是文彬的4倍？





《答案》6年後

詳解：34－4＝30
30÷(4－1)＝10
10－4＝6

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761272

47. 新偉家共有5個人，平均體重是59公斤，爸爸的體重是85公斤，媽媽的體重是64公斤，哥哥的體重是58公斤，妹妹的體重是32公斤，新偉的體重是幾公斤？





《答案》56公斤
詳解：59×5＝295
295－85－64－58－32＝56
能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761334

48. 鉛筆一枝8元，原子筆一枝15元，陳老師買了25枝筆，付了235元，陳老師買了多少枝鉛筆？多少枝原子筆？





《答案》20枝鉛筆，5枝原子筆

詳解：15×25＝375
375－235＝140
140÷(15－8)＝20…鉛筆數量
25－20＝5…原子筆數量

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761224

49. 湯圓店的小湯圓有兩種包裝，分別是40顆一袋和80顆一袋。現在做好3280顆小湯圓，分裝成57袋，40顆裝的有多少袋？80顆裝的有多少袋？





《答案》40顆裝的有32袋，80顆裝的有25袋

詳解：80×57＝4560
4560－3280＝1280
1280÷(80－40)＝32…40顆裝的袋數
57－32＝25…80顆裝的袋數

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761221

50. 翔翔參加跳高比賽，前3次成績分別是130公分、131公分、134公分，下一次要跳幾公分，平均才能達到135公分？





《答案》145公分
詳解：135×4＝540
540－130－131－134＝145

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761335

51. 今年爺爺57歲、廣文11歲，多少年後爺爺的年齡會是廣文的3倍？





《答案》12年後

詳解：57－11＝46
46÷(3－1)＝23
23－11＝12

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761275

52. 今年爸爸32歲、小揚2歲，幾年後爸爸的年齡會是小揚的4倍？





《答案》8年後

詳解：32－2＝30
30÷(4－1)＝10
10－2＝8

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761271

53. 祥熙這學期有10次數學小考，前3次的平均成績是88分，後7次的平均成績是86分，祥熙這學期10次數學小考的平均成績是多少分？





《答案》86.6分

詳解：(88×3＋86×7)÷10＝86.6

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：中
題號：0761322

54. 振華前半年總共存了64980元，若要在一年內存到138000元，那麼接下來後半年平均一個月要多存幾元才能達成目標？





《答案》1340元

詳解：64980÷6＝10830
(138000－64980)÷6＝12170
12170－10830＝1340

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761337

55. 一段長300公分的細鐵絲，要裁成每段20公分長的小段，每裁一次需花30秒，全部裁完需要幾分鐘？





《答案》7分鐘

詳解：300÷20＝15
30×(15－1)＝420
420秒＝7分鐘

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761363

56. 玉敏和秀瓊的年齡相差18歲，且秀瓊的年齡剛好是玉敏的4倍，則秀瓊和玉敏的年齡和是多少歲？





《答案》30歲

詳解：18÷(4－1)＝6
6×4＝24
6＋24＝30

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761280

57. 今年嬸婆和緯新的年齡相差68歲，且嬸婆的年齡剛好是緯新的5倍，則嬸婆和緯新的年齡和是多少歲？





《答案》102歲

詳解：68÷(5－1)＝17
17×5＝85
17＋85＝102

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761279

58. 正方形花圃的周長是500公尺，沿著周圍每隔25公尺種一棵樹。花圃的4個角落都不種樹，一共需要多少棵樹？





《答案》16棵

詳解：500÷25＝20
20－4＝16

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761355

59. 在長20公尺的長廊牆壁上要懸掛15幅圖，每幅圖寬80公分，牆壁與圖、圖與圖間的間隔都要相等，間隔是多少公尺？





《答案》0.5公尺

詳解：80公分是0.8公尺
20－0.8×15＝8
8÷(15＋1)＝0.5

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761358

60. 外婆和秀萍的年齡相差60歲，且秀萍的年齡剛好是外婆年齡的0.25倍，則外婆和秀萍各多少歲？





《答案》外婆80歲，秀萍20歲

詳解：秀萍的年齡剛好是外婆年齡的0.25倍，也就是外婆的年齡是秀萍年齡的4倍
60÷(4－1)＝20
20×4＝80

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761277

61. 有一條全長330公尺的筆直道路，工人依相同的間隔距離，在道路的一側插了23根旗杆。這條道路的頭尾兩端都有插旗杆，旗杆的每個間隔距離應該是多少公尺？





《答案》15公尺

詳解：330÷(23－1)＝15

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761357

62. 小辰的存錢筒裡有10元和50元硬幣共32個，剛好是760元。小辰的存錢筒裡，哪一種硬幣比較多？多幾個？





《答案》10元硬幣比較多，多10個

詳解：50×32＝1600
1600－760＝840
840÷(50－10)＝21…10元硬幣數量
32－21＝11…50元硬幣數量
21－11＝10

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761231

63. 沿著鐵路旁，每隔65公尺有一根電杆，芳芳坐火車從37號到62號電杆，共花了1分15秒，此時火車分速是多少公尺？





《答案》1300公尺/分

詳解：65×(62－37)＝1625
1分15秒＝1.25分
1625÷1.25＝1300

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761362

64. 老師把一包糖果平分給6個學生後，每人剛好分到12顆且全部分完；若臨時多增加2個學生，重新分配後，每個學生可分到幾顆？





《答案》9顆

詳解：6×12＝72
72÷(6＋2)＝9
能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761338

65. 有一個正三角形公園，周長1200公尺，沿著周圍每隔20公尺設一個垃圾桶，公園的3個角落都不設垃圾桶。如果一個垃圾桶要500元，總共要花多少元？





《答案》28500元

詳解：1200÷20＝60
60－3＝57
500×57＝28500

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761364

66. 家豪和5位同學合買一束百合花送給老師，平均一個人付了120元，成祖和其他4位同學也買了一束一樣價格的玫瑰花，平均一人要付多少元？





《答案》144元

詳解：120×(5＋1)＝720
720÷(4＋1)＝144
能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761336

67. 沿著鐵路旁，每隔50公尺有一根電杆，小釉坐火車從35號到71號電杆，共花了1分30秒，此時火車分速是多少公尺？





《答案》1200公尺/分

詳解：50×(71－35)＝1800
1分30秒＝1.5分
1800÷1.5＝1200

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761361

68. 在長32.9公尺的長廊牆壁上要懸掛14幅畫，每張畫寬1.6公尺，壁與畫、畫與畫間的間隔都要相等，間隔是多少公尺？





《答案》0.7公尺

詳解：32.9－1.6×14＝10.5
10.5÷(14＋1)＝0.7

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761360

69. 阿姨和則蓉的年齡相差12歲，且阿姨的年齡剛好是則蓉年齡的1.5倍，則阿姨和則蓉各多少歲？





《答案》阿姨36歲，則蓉24歲

詳解：12÷(1.5－1)＝24
24×1.5＝36

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761278

70. 妹妹的存錢筒裡有10元和5元硬幣共50個，剛好是360元。妹妹的存錢筒裡，哪一種硬幣比較多？多幾個？





《答案》5元硬幣比較多，多6個

詳解：10×50＝500
500－360＝140
140÷(10－5)＝28…5元硬幣數量
50－28＝22…10元硬幣數量
28－22＝6

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761232

71. 有一條全長390公尺的筆直道路，工人依相同的間隔距離，在道路的一側設置了14盞路燈。這條道路的頭尾兩端都沒有設置路燈，路燈之間的每個間隔距離應該是多少公尺？





《答案》26公尺

詳解：390÷(14＋1)＝26

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761356

72. 正方形花圃的周長是520公尺，沿著周圍每隔26公尺設一盞路燈。花圃的4個角落都不設置路燈，一共需要多少盞路燈？





《答案》16盞

詳解：520÷26＝20
20－4＝16

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761354

73. 在長37.1公尺的長廊牆壁上要懸掛15幅畫，每張畫寬1.3公尺，壁與畫、畫與畫間的間隔都要相等，間隔是多少公尺？





《答案》1.1公尺

詳解：37.1－1.3×15＝17.6
17.6÷(15＋1)＝1.1

能力指標：6-n-13,6-a-04

認知層次：應用
難易度：難
題號：0761359
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